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Obecní zpravodaj                                 

Ročník 21         Číslo 1               leden-březen 2016 
 

Z JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA OBCE BRUMOVICE 
 

Rada obce    
Projednala:  
-vydání rozhodnutí o uzavírce P7759 železničního přejezdu Skrochovice MK Hraniční v žel. km 100,715 na  
 parcele č. 428/9 v k.ú. Skrochovice - MMO, odborem dopravy, 
-příspěvek na lyžařský kurz pro žáky ZŠ Neplachovice, 
-záměr pronájmu části pozemku parcely č. 4876 o výměře 7.550 m2 v k.ú. Brumovice u Opavy, 
-pronájem pohostinství Úblo s platností od 1.3.2016 firmě RADLEX s.r.o. (Radek Bartkovský), 
-plán investic na rok 2016, 
-rekonstrukci plynu na ulici Hlavní, Brumovice, 
-prodej pozemku p.č. 1719 o výměře 917 v k.ú. Úblo, 
-žádost o zařazení pozemků p.č. 682, 683 v k.ú. Skrochovice do ploch pro bydlení v novém územním plánu   
 obce Brumovice, 
-rozhodnutí o povolení umístění VHP v restauraci Záložna v Brumovicích - fa JARON GROUP a.s., 
-žádost o příspěvek na opravu kostela v Brumovicích, 
-dotace organizacím, 
-protokol o schválení účetní závěrky za rok 2015 - ZŠ a MŠ Brumovice, 
-realizaci projektu zpevněné plochy hřbitova v Brumovicích, 
-projekt výstavby nového chodníku v Pustém Mlýně, 
-smlouvu o nákupu traktoru, včetně příslušenství, 
-smlouvy s dodavateli investičních akcí (oprava domu služeb Brumovice, hřbitov Brumovice), 
-záměr pronájmu nebytových prostor o výměře 74 m2 v domě služeb v Brumovicích. 
 
Zastupitelstvo obce 
Projednalo: 
-inventarizace majetku obce k 31.12.2015, 
-rozpočet obce Brumovice na rok 2015 vyrovnaný v příjmech i ve výdajích, 
-rozdělení zlepšeného hospodářského výsledku příspěvkové organizace, 
-schválení účetní závěrky obce k 31.12.2015, 
-prodej radiostanice Motorola GM 360 č. 103TFQ3048 Městu Mnichovo Hradiště, Masarykovo nám. 1, 295   
 01 Mnichovo Hradiště, zastoupené místostarostou  Mgr. Jiřím Bínou, IČO: 00238309, za cenu 6.000,- Kč, 
-smlouvu č. 1/2016 o udělení souhlasu k provedení stavby „Polní cesta C 18 v k.ú. Brumovice u Opavy a  
 polní  cesta C 13 v k.ú. Úblo“. 
 

OBYVATELSTVO 
 
Počet obyvatel k 31.12.2015 -  1498  
  Brumovice 902 
  Skrochovice 315 
  Úblo  155 
  Pustý Mlýn   94 
  Pocheň               19 
  Kolná    13 
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1.ČTVRTLETÍ 2016 ( dopln ění 2015 ) 
 

Kronika narozených: Karolína Nopová, Jindřich Pavelek, Jan Vávra, Adéla Pánková, Valerie Žerotínská,  
                                   Štěpán Adam, Jitka Zámarská, Elizabeth Malchárková, Sára Michálková, 
             
Kronika zesnulých: Pavel Štefka,  Ludmila Kaděrová, Leopold Gelnar, Antonín Fiala, Radoslav Šebek,  

         Jaroslav Vidlička 
 

Jubilea: 65 let  Jaroslava Fryčová, Josef Polák, Vlastimil Adámek, Věra Fryčová, Alois Plačko,  
 Miroslav Navrátil, Růžena Tarabová, Anna Moravcová, Helena Heczková, Jan Piatke,  
 Josef Slivka, Gabriela Adámková, Josef Smolka, Josef Polášek, Soňa Polášková,  
 Stanislav Dušek,  

  70 let  Ludvík Fryč, Edvard Slivka, Josef Vrbický, Bohuslav Heczko,  
  75 let  Eliška Binarová, Anna Šimášková,  
                   80 let  Irena Kořistková, Jiřina Šustková 
  85 let    Helena Dojčárová,  
  95 let  Anna Škrobánková, 

                                                                       
 

TERMÍNY SETKÁNÍ SENIOR Ů V SÁLE HASIČSKÉ ZBROJNICE V BRUMOVICÍCH 
 

                 12.4.2016 v 16.00 hod.               10.5.2016 v 16.00 hod.                7.6.2016 v 16.00 hod. 
 
 

 
ZÁPIS DO MATE ŘSKÝCH ŠKOL NA ŠKOLNÍ ROK 2016/2017 

 
MŠ Brumovice - čtvrtek 21.4.2016 v době od 16.00 hod. – 18.00 hod. v budově MŠ v Brumovicích. 
 
MŠ Skrochovice - v pátek 22.4.2016 v době od 16.00 hod. – 17.30 hod. v budově MŠ ve Skrochovicích. 
 
Zápis je nutný pro přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání. 
Rodiče si přinesou občanský průkaz. 
Pokud se rodiče nemohou z vážných důvodů k zápisu dostavit, mohou si sjednat náhradní termín –  
tel. 553 665 038 p. uč. Alena Šreková. 
                                                                              Alena Šreková 
                                                                                                                                    

VELKOOBJEMOVÝ  ODPAD 
 
Žádáme občany, aby veškerou elektroniku (ledničky, televizory, počítače, rádia, aj.) nedávali před své domy, 
ale do 6.4.2016  nahlásili na obecní úřad požadavek na jejich odvoz ( osobně  nebo na tel: 595 532 086 ).  
Svoz budou provádět pracovníci obce přímo z vašich domovů.  Elektronika a elektrospotřebiče musí být 
v neporušeném stavu. 
 
Ostatní sběr velkoobjemového odpadu (starý nábytek, matrace, koberce, pneumatiky,  aj..) se uskuteční v 
termínu od  4.4.2016 do 8.4.2016.        Připravte tento odpad v den svozu před své domy. 
 
Harmonogram pro jednotlivé obce:     Velkoobjemovým odpadem  nejsou: 
4.4. – 5.4.     Skrochovice     - zbytky stavebních materiálu včetně krytin 
5.4. – 7.4.     Brumovice     - pneumatiky nákladních automobilů a traktorů 
7.4. – 8.4.     Úblo       - čalounění a plasty automobilů 

- stará okna po rekonstrukci nemovitostí  
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NEBEZPEČNÝ ODPAD 

 
Sběr nebezpečného odpadu se uskuteční 11.4.2016  v době od 15.00 hod. do 17.00 hod. před hasičskou 
zbrojnicí v Brumovicích. V uvedené době bude moci každý občan bezplatně odevzdat odpad na uvedeném 
místě v následujícím sortimentu: olejové automobilové filtry, plechovky se zbytky barev, zářivky, 
monočlánky, výbojky, barvy, oleje, ředidla, kyseliny, staré léky, postřiky. 
 
 

PŮJČKY Z FONDU ROZVOJE BYDLENÍ 
 

Obec Brumovice vyhlašuje výběrové řízení dle směrnice obce Brumovice o vytvoření a použití účelových 
prostředků 
" Fondu rozvoje bydlení obce Brumovice " v rámci programu poskytování půjček na opravy,modernizaci a 
rozšíření bytového fondu na území obce Brumovice podle stanovené směrnice. 
 
Žádosti s příslušnými náležitostmi odevzdejte v kanceláři  OÚ Brumovice do 1.5.2016. 
 
Příslušné tiskopisy na vyžádání v kanceláři OÚ, případné dotazy na te.595532086 nebo osobně v kanceláři 
OÚ Brumovice. 
 

PSI 
 

Opětovně upozorňujeme majitele psů, aby své psy zajistili tak, aby nepobíhali po obci a neohrožovali  
ostatní spoluobčany a především děti.  

Současně stále platí, že psí exkrementy po svých miláčcích musí každý majitel uklidit!!! 
   

 
PŘIPRAVOVANÉ AKCE 

 
Hasičská soutěž "O pohár velitele okrsku" 
Neděle 24.4.2016na hřišti ve Skrochovicích 
SDH Skrochovice 
Pálení čarodějnic 
Sobota 30.4.2016  u hasičské zbrojnice v Brumovicích 
SDH Brumovice 

Stavění májky 
Sobota 30.4.2016  na hřišti v Úble 
SDH Úblo 
 

Kácení máje 
Sobota 21.5.2016 u hasičské zbrojnice v Brumovicích 
SDH Brumovice 
Kácení máje - Dětský den 
Sobota 28.5.2016 na hřišti v Úble 
SDH Úblo 

Vítání občánků 
Sobota 28.5.2016 v sále hasičské zbrojnice v Brumovicích 
Obecní úřad Brumovice 
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Dětský den 
Sobota 4.6.2016 na hřišti ve Skrochovicích 
SDH Skrochovice 
Pohádkový les 
Sobota 18.6.2016 v lese a na hřišti v Brumovicích 
Všechny složky obce 

Volejbalový turnaj 
Sobota 25.6.2016 na hřišti ve Skrochovicích 
SDH Skrochovice 

 

 
PODĚKOVÁNÍ 

 
V sobotu dne 19.3.2016 se v sále KD Brumovice uskutečnil ,,Maškarní karneval“ pro žáky ZŠ, který pořádal 
,,Klub rodičů“.  
Odpoledne plné her, sportovních, výtvarných a  různých dalších aktivit pro žáky doplnila bohatá tombola a 
občerstvení.  
Děkujeme všem aktivním rodičům, kteří se podíleli na přípravě karnevalu, všem sponzorům, kteří přispěli do 
tomboly a také všem přítomným v sále, kteří se přišli pobavit se svými dětmi.  
 
           Mgr. Hana Rybičková 
 
 

PODĚKOVÁNÍ 
 
Děkujeme všem pořadatelům, rodičům, učitelkám, SVČ Méďa Krnov za pěkný průběh maškarního karnevalu 
dětí mateřských škol. 
 
Velké poděkování i sponzorům, kteří se zasloužili o bohatou tombolu. 
 
           Alena Šreková 
 

 OHLÉDNUTÍ ZA T ŘIKRÁLOVOU SBÍRKOU 2016. 
 

Na začátku kalendářního roku se pod záštitou Charity Česká republika uskutečnila největší sbírková akce 
v republice, již 16. ročník Třikrálové sbírky, do které se zapojuje i naše obec. 
Díky šesti skupinkám koledníků a hlavně díky vaší štědrosti, byly po odpečetění pokladniček z 
jednotlivých částí obce sečteny  tyto částky: 
Brumovice 26.543,- Kč,  
Úblo Kolná, Pocheň 4.590,- Kč,  
Skrochovice a Pustý Mlýn 13.915,- Kč. 
Koordinátorovi Třikrálové sbírky, Charitě Opava byla předána celkem za obec Brumovice částka 45.048,- Kč.  
 
Každá  vykoledovaná  koruna  putuje  na  konkrétní  pomoc  lidem  v  nouzi,  ať už jde o seniory, nemocné a 
hendicapované, či na jiné služby realizované Charitou Opava. Přestože je důležité sesbírat na pomoc lidem 
v nouzi pokud možno co nejvíce prostředků, Třikrálová sbírka se liší od těch ostatních osobním kontaktem 
koledníků z řad dětí, mládeže či dospělých s dárcem. Mnozí dárci jsou skutečně naplnění radostí z návštěvy tří 
králů, nesoucích vánoční poselství naděje a lásky. Zpěvem vyjádřené přání „…štěstí, zdraví, dlouhá léta…“ to 
v dnešní době rozhodně není málo. 
 
Děkujeme všem koledníkům, zvláště těm nejmladším, za jejich nezastupitelnou roli, ochotu a pomoc. 
Poděkování patří i rodičům za to, že děti ke koledování v mrazivých dnech vypravili. Z celého srdce však 
děkujeme zejména vám, milí spoluobčané, že nejste k tomuto dílu lhostejní. 
 
                                                 Vedoucí skupinek koledníků všech částí obce Brumovice 
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ZŠ BRUMOVICE:  ČINNOST V OBDOBÍ  ŘÍJEN – BŘEZEN 2016 
  
     V měsíci říjnu se uskutečnil sběr starého papíru. Sběru starého papíru se zúčastnilo 68 žáků a celkem 
nasbírali 7 140 kg tohoto recyklovatelného materiálu. Nejpilnější sběrači: Krusberská   Aneta  520 kg, 
Polišenská Adéla 315 kg a Nepožitek Filip 272,5 kg. Všichni žáci byli odměněni, výtěžek ze sběru bude 
využit pro žáky.  
 
     I letos jsme sbírali kaštany a žaludy pro zvířata, celkem 350 kg, které pak byly předány našim myslivcům.  
 
     Navštívili jsme dopravní hřiště v Malých Hošticích, kde si žáci zopakovali pravidla bezpečného chování na 
silnici a prakticky nacvičovali řešení dopravních situací chodců a cyklistů.  
 
     V rámci soutěže ,,Recyklohraní“ plnili žáci v rámci školní družiny dva  úkoly. První  pod názvem ,, Kam 
s ní? Kdo to ví? “ Úkol se týkal sběru a třídění použitých baterií. Odeslali jsme 5 krabic použitých tonerů, za 
které jsme získali 90 ekobodů . Druhý úkol s názvem ,, V rámci bádání zahájíme pátrání “ se týkal používání 
elektrospotřebičů v kuchyni, které našim maminkám usnadňují práci a jejich recyklaci.  
 
     Žáci 2. třídy se zdokonalovali ve svých znalostech v oznamování krizových událostí, znalosti telefonních 
čísel, poskytování 1. pomoci, chování se při požáru, dopravní nehodě v naučném programu Hasík.  
 
     Rozeběhly se mimoškolní aktivity – odpolední kroužky, do kterých se mohli žáci podle zájmu nahlásit.  
 
     Žáci 4. a 5. třídy navštívili v listopadu loutkové divadlo v Opavě, kde shlédli cestopis výkladem autorky o 
Thajsku.  
 
     Navštívili jsme Technické muzeum v Dolních Vítkovicích, kde jsme tentokrát absolvovali výklad a 
prohlídku v pavilonu U6 zaměřenou na vývoj techniky, různých strojů a přístrojů…..  
 
     Ve Slezském divadle v Opavě mladší žáci byli na divadelním představení Popelka, starší žáci viděli 
představení Mrazík.  
 
     V listopadu se uskutečnila ve škole tradiční ,, Adventní výstava “. V prosinci začal plavecký výcvik. 
 
     Žáci 4. třídy se zapojili do projektu Masarykovy střední školy zemědělské v Opavě pod  názvem ,, O medu, 
včelách, a lidech aneb jak se dělá med “.  
 
     V rámci primární prevence naši žáci 2. - 5. třídy se na škole uskutečnil prožitkový výukový program pod 
názvem ,, Komunikace a kamarádství“, zaměřený na vztahy mezi spolužáky a chování v rámci třídy.  
   
     Žáci 5. třídy se zúčastnili školního kola matematické soutěže Pythagoriáda, kterou organizuje Slezská 
univerzita v Opavě. V letošním roce nikdo z žáků nesplnil limit, aby mohl postoupit. 
 
     Pravidelně se zúčastňujeme soutěže ,,Matematický klokan“ pro žáky 2.-5. třídy.  
Žáci 2. a 3. třídy řeší 18 logických úkolů v testu pod názvem ,,Cvrček“, žáci 4. a 5. třídy řeší 24 logických 
úkolů v testu  pod názvem ,,Klokánek.“  Cvrčka letos psalo 25 žáků, Klokánka 27 žáků. 
 
Výsledky kategorie Cvrček: 1.místo Natálie Lichnovská  59 bodů z 90 možných 
                                            2.místo Adéla Polišenská  58 bodů 
                                             3.místo Barbora Hanyášová  55 bodů 
                kategorie Klokan: 1.místo Rozálie Muráňová  86 bodů ze 120 možných 
                                             2.místo Vendula Silberová  75 bodů 
                                                             Lukáš Pavelek  75 bodů 
                                            3.místo Nela Posmeková  74 bodů 
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     V rámci testování žáků psali žáci 5.třídy testy Kalibro. Tyto testy jsou součástí hodnocení žáků. 
Externí hodnocení testů nám slouží ke kontrole a srovnání s naším hodnocením žáků ve škole.   
 
     Uskutečnila se také tradiční ,,Velikonoční výstavka“, na které si rodiče i občané mohli zakoupit výrobky 
našich žáků. Většina žáků je při chystání výstavy velmi aktivní, rádi vyrábějí, těší se na prodej a mají radost, 
když se jejich výrobek líbí a prodá se. Chtěli bychom poděkovat všem za návštěvu výstavky a  za podporu  při 
nakupování. Touto cestou bychom také chtěli poděkovat paní Janě Bartošové za háčkované výrobky, které 
předala škole darem k prodeji. 
 
     Během velikonočních prázdnin měli žáci možnost využít návštěvu dětského zábavného centra Žirafa 
v Ostravě. 
V rámci posílení bezpečnosti a ochrany žáků ve škole bylo realizováno zabezpečení vstupních dveří včetně 
elektroinstalačních prací. Budova školy bude po celý den uzavřena. Vstup do budovy školy pro žáky bude 
uskutečněn pomocí čipových karet, které žáci obdrží. V průběhu dne bude u hlavních dveří v činnosti tabule 
se zvonky jednotlivých třídních učitelů. 
  
Sbíráme víčka  
V prosinci jsme odevzdávali do Charity v Opavě 16 plných igelitových pytlů víček a v březnu ještě dalších 56 
kg víček. Chceme poděkovat všem rodičům a občanům, kteří třídí a posílají víčka do školy a poděkování 
z Charity v Opavě patří i jim.  
Z Charity v Opavě jsme dostali tento dopis. 
Děkujeme za spolupráci a za víčka, která jste nasbírali pro Matyáška Tazbirka z Opavy. Posíláme krátký 
článeček do vašeho zpravodaje. 
 
Sbíráme víčka pro Matyáška 
Jedním ze způsobů, jak dnes pomoci dětem se zdravotním handicapem je sbírání víček od PET lahví. I to 
poslední víčko má svou cenu. Něco o tom vědí rodiče čtyřletého Matyáška Tazbirka z Opavy, kterému víčka 
pomohou, aby mohl absolvovat Klimterapii  v lázních Klimkovice. 
Matyáš se narodil v 32. týdnu těhotenství a po narození měl krvácení do hlavičky. Při operaci se něco 
nepovedlo, takže první půlrok svého života prožil v nemocnici. Dnes je za svými vrstevníky hodně opožděný, 
ale jak jeho rodiče píší na webových stránkách, moc se snaží. Bylo mu doporučeno, aby absolvoval 
Klimterapii, které by se měl podrobit v roce 2016. Klimterapie by měla Matyáškovi pomoci plazit se, sedět a 
možná i chodit. Nic z toho zatím neumí. Klimterapie není hrazena žádnou pojišťovnou a je velmi drahá. 
Jedním ze způsobů, jak pomoci je sbírání plastových víček od PET lahví, kterých Matyáš potřebuje skutečně 
hodně. Víčka se po vytřízení prodávají do speciálních výkupů a cena za jeden kilogram se pohybuje mezi 3 až 
9 korunami, a to podle vykoupeného množství. 
                                                                                              Mgr. Hana Rybičková 
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VČELAŘI 
 
Vážení spoluobčané, přátelé, 
 

včelaři Základní organizace Českého svazu včelařů, pobočného spolku Neplachovice, si Vám dovolují 
sdělit, že k názvu naší organizace přibyl dovětek „pobočný spolek“. K této změně došlo v důsledku platnosti 
nového Občanského zákoníku, čímž se zdůrazňuje poslání spolku, tedy „spolčovat se“. Spolkový život naší 
organizace je slabší stránkou našeho včelařského života. Převládá spíše individualismus.  

Starší literatura uvádí bezpočet příkladů, kdy se lidé stejného zaměření, či smýšlení spolčovali s cílem si 
vzájemně pomáhat. Tím také naplňovali své bytí smyslem pro čestnost i zodpovědnost, snad tím také 
potlačovali lhostejnost. Plesy, zájezdy, setkání i pohřby lidi spojovalo. Nějak to všechno ustupuje násilí a 
problémům.  

Včelaři však nikdy nepatřili mezi problémové vrstvy, spíše mezi vrstvy vážené a uvážlivé. Například 
v dobách císařovny Marie Terezie (1717-1780) včelař u soudu nepodléhal přísaze, že bude vypovídat jen 
pravdu, mělo se za to, že včelař mluví jen pravdu, věřilo se mu. Na druhé straně byly patenty chráněny jeho 
zájmy, neplatil daň, jeho majetek byl chráněn. Včelaři si vzájemně pomáhali, kéž by to bylo vydrželo dodnes. 

Jsme čím dál častěji svědky negativních jevů od krádeží včel až po úmyslně založené požáry. Doufejme, 
že se to změní. V to doufá i 50 členů sdružených ve spolku, doplňme tedy i několik charakterizujících údajů o 
spolku. 

Nejvíce včelařů působí v obci Brumovice a jejich částech a to 23 včelařů se 428 včelstvy, 
v Neplachovicích včelaří 6 včelařů s 35 včelstvy, ve Velkých Heralticích včelaří 15 včelařů s 216 včelstvy, 
v Holasovicích je 5 včelařů se 187 včelstvy.  

Spolek od února 2015 řídí výbor v novém složení, předsedou byl opět zvolen Ing. Josef Vyoral 
z Brumovic, místopředsedou se osvědčil Miroslav Staníček z Neplachovic, pokladníkem již poněkolikáté byl 
zvolen František Hutař z Velkých Heraltic, jednatelem se stal nově zvolený Ing. Radomír Martínek z Malých 
Heraltic, zdravotním referentem byl zvolen Jiří Stošek z Opavy. 

Potíže se zdravím včelstev se nám zatím vyhýbají. S potěšením konstatujeme, že k úhynu včelstev 
v důsledku zemědělské činnosti nedošlo. 

Spolupráce s obecními úřady je nadstandardně vynikající. Morální a materiální pomoc poskytovanou 
obecními úřady jsme ocenili udělením Čestných uznání obcím i starostům obcí. 

      
           Michal Tancík 

 
 

TURNAJ V SÁLOVÉ KOPANÉ 
 

Dne 20.2.2016 se uskutečnil 7. ročník turnaje v sálové kopané „ O pohár starosty obce Brumovice“. 
Tohoto turnaje se zúčastnilo 5 týmů, hrálo se systémem každý s každým a většina měla dobrou sportovní 
úroveň. 
Po napínavých a fotbalově hodnotných zápasech bylo toto pořadí: 

1. Policie 
2. Vaťáci 
3. Senioři 
4. Neplachovice 
5. Babeťáci 

 
Organizátoři turnaje děkují za významnou pomoc při zajištění bezchybného průběhu tohoto turnaje OÚ 
Brumovice, N. Novákové a H. Rybičkové. 
 
Pořadatelé děkují Obecnímu úřadu Brumovice a p. Hance Rybičkové za poskytnutí věcných cen a vydatnou 
pomoc při zajištění tohoto turnaje. 

Ladislav Kozák 
________________________________________________________________________________________ 

Příspěvky do příštího čísla zasílejte do 20.6.2016 Vydává  OÚ Brumovice. Tel.: 595 532 086, 595 532 085,  
mobil starosta: 774 875 310, mobil místostarosta: 608 475 642, www.brumovice-op.cz 
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